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CONVENIO  

Entre la FACULTAD REGIONAL BUENOS AIRES DE LA UNIVERSIDAD TECNOLOGICA NACIONAL, en adelante denominado “UTNBA”, con domicilio legal en Medrano 951 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, representada por su Decano Ing. Guillermo Jose Oliveto, DNI 14.740.804, y la UNIVERSIDAD NACIONAL DE GENERAL SAN MARTÍN, en adelante denominado “UNSAM”, con domicilio legal en la calle Yapeyú 2068, San Martín, Provincia de Buenos Aires, representado en este acto por el Lic. MARINO Hernán, Director General de Asuntos Económicos y Administrativos, acuerdan celebrar el presente Convenio con el objeto de determinar la calidad del suministro eléctrico del edificio del Instituto de Investigación e Ingeniería Ambiental, cuyos antecedentes y clausulas se detallan a continuación: 

PRIMERA “NORMATIVA APLICABLE”: El presente procedimiento, que se cursa por el expediente N°4728/2019 de registro de la UNSAM, se regirá por lo previsto en el Régimen de Contrataciones de la Administración Nacional, Decreto Nº1023/2001, su Reglamentación el Decreto Nº1030/2016 y sus modificatorios y complementarios.
SEGUNDA “OBJETO”: La UTNBA se compromete a brindar el servicio de medición de la calidad del suministro eléctrico del edificio del Instituto de Investigación e Ingeniería Ambiental.  La UTN brindará tanto la medición como los equipos necesarios para registrar las variables eléctricas y analizar la calidad de estas en el Edificio del Instituto de Investigación e Ingeniería Ambiental de esta Universidad.

El servicio de medición se realizará con un equipo registrador de variables eléctricas y analizador de calidad de producto eléctrico modelo 435 II serie de la marca Fluke en el tablero eléctrico del edificio del Instituto de Investigación e Ingeniería durante SIETE (7) días. Se deberán registrar los siguientes eventos:
-Incrementos de Tensión (Voltage Swell - 110% of nominal voltage)
-Decrementos de Tension (Voltage Dip - 90% of nominal Voltage)

-Interrupciones (Interreption - cur of off- 1% of nominal Voltage)

-Transitorios (Transient Overvoltage - 90% of nominal Voltage)

-Variaciones de Frecuencia (Frecuency Tolerance +- 1% of frecuency)
-Variaciones de Tensión (High + 110%/low 90%)
-Picos de Tensión (Voltage Peak)
-Distorsión Armónica Total (THD<_8%=)
-Armónicos de tensión (Voltage Harmonics - EN 50610)
-Armónicos de corriente/Angulo de fase
-Potencia Activa/Reactiva/Aparente
-Factor de Potencia
-Corrientes de fase y neutro

Asimismo, La UTNBA deberá presentar un informe técnico dentro de los QUINCE (15) días corridos de efectuada la medición y deberá incluir las gráficas y tablas de datos de lo registrado junto con soporte digital.

TERCERA “MONTO”: El monto total del contrato es de PESOS TREINTA MIL ($30.000.-).
CUARTA “LUGAR DE ENTREGA”: La UTNBA brindará el servicio mencionado en la Cláusula SEGUNDA en el Edificio del Instituto de Investigación e Ingeniería Ambiental de la UNSAM, ubicado en el Campus Miguelete, sito en Av. 25 de Mayo y Francia, San Martin.

QUINTA “PLAZO DE EJECUCION”: Las mediciones deberán comenzar dentro de los DIEZ (10) días corridos a partir de la suscripción del presente convenio. El servicio de medición deberá realizarse durante un plazo de SIETE (7) días, y, una vez finalizada la medición, la UTNBA deberá presentar el informe técnico dentro de los QUINCE (15) días corridos.
SEXTA “OBLIGACIONES DEL COCONTRATANTE”: La UTNBA asumirá todas las responsabilidades y obligaciones inherentes y derivadas de la relación laboral con su personal, con todas sus consecuencias y serán por su exclusiva cuenta todos los actos que ocasione la ejecución del presente Convenio, incluyendo jornales, aguinaldos aportes, indemnizaciones pertinentes por accidentes de trabajo, muerte, incapacidad total o parcial, despido y todo acto justificado o no, vacaciones, despidos con preaviso o cualquier otro que corresponda o que encuentre establecido actualmente o que fije en el futuro sin exclusión alguna y responda directamente por los actos u omisiones de su personal de cualquier índole que sea y que causaren perjuicio a la UNSAM y/o terceros, cualquiera sea su naturaleza. El personal abocado al servicio será de responsabilidad exclusiva de la UTNBA, quedando sobreentendido que el mismo no tiene ningún tipo o forma de relación de dependencia con la UNSAM.

SEPTIMA “RECEPCION DEFINITIVA”: La recepción definitiva del servicio se otorgará dentro de los DIEZ (10) días corridos siguientes a la prestación del servicio en su totalidad y una vez cotejada la adecuación del servicio con lo requerido por la UNSAM. Si la UNSAM no se expidiera dentro del plazo fijado, el servicio se tendrá por recibido de conformidad, pudiendo solicitarse la emisión sin más trámite del acta de recepción definitiva correspondiente. La UNSAM se comunicará con la UTNBA para informarle que el acta se encuentra disponible para ser retirada.
OCTAVA “FACTURACION Y PAGO”: La facturación deberá ser confeccionada y remitida conforme al siguiente detalle:
-UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTÍN
-DOMICILIO: YAPEYÚ 2068
-IVA: EXENTO
-CUIT: 30-66247391-6
El pago de la factura se efectuará dentro de los QUINCE (15) días corridos contados a partir de la presentación de la misma por parte de la UTNBA junto con el Acta de Recepción Definitiva correspondiente en la Dirección de Ejecución Económica, sita en Yapeyú 2068, San Martín, Provincia de Buenos Aires o, en caso de presentar una factura electrónica, deberá enviarse a la dirección de correo electrónico facturas.unsam@gmail.com. El pago se instrumentará por transferencia bancaria, según la siguiente instrucción:

-Entidad bancaria: BANCO DE LA NACION ARGENTINA

-Beneficiario de la cuenta: UTN-FRBA

-CUIT del beneficiario: 30-54667116-6

-Cuenta bancaria: 140028/63

-CBU: 0110001320000140028638
NOVENA “RESCISIÓN”: Cualquiera de las partes podrá rescindir expresamente el presente Convenio mediante notificación fehaciente a la otra, con una antelación mínima de VEINTICINCO (25) días corridos.

DECIMA “JURISDICCIÓN Y COMPETENCIA”: Para todos los efectos legales que pudieran corresponder, las partes se someten a la competencia de los Tribunales Federales de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, ante cualquier desacuerdo que pudiera surgir entre las partes, para la interpretación y aplicación de los derechos y obligaciones que surjan de la presente relación contractual.

En prueba de conformidad se suscriben TRES (3) ejemplares de igual tenor y a un mismo efecto, en la Ciudad de San Martín, Provincia de Buenos Aires, el …. de … de 2019.
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